
Bedienungseinleitung: Mehrwertsteuer in TaxoPOS ändern

1. Einstellungstaste drücken
Klicken Sie auf die Einstellungstaste, um das Einstellungsmenü zu öffnen.

2. Warengruppe auswählen
Klicken Sie aufWarengruppe, um die gewünschte Kategorie auszuwählen.



3. Warengruppe auswählen
Wählen Sie die gewünschte Warengruppe aus.Beispiel:Wenn es Speisen sind, klicken Sie genau auf die Stelle, wo Speisenangezeigt wird.

4. Steuer überprüfen und einstellen
Rechts sehen Sie die aktuell zugewiesene Steuer (7 % oder 19 %).Wenn die Warengruppe Essen enthält, stellen Sie die Steuer auf 7 % ein.

Hier Klicken



5. Änderungen speichern
Klicken Sie unten rechts auf „Optionen“ und anschließend auf „Speichern“, umdie Einstellungen zu sichern.



Wiederholen Sie diese Schritte für jede Warengruppe, die Essenenthält, um sicherzustellen, dass die Steuer korrekt auf 7 % gesetztwird.
Abschluss:
Am Ende klicken Sie oben links auf die Pfeile, bis Sie wieder zur Bonieroberflächezurückkehren.

Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich gerne zur Verfügung.


